11Iro

HUmsa: [IkoH
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 11.03.2007 20:35:56

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 12.03.2007 12:41:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/22488/answer/22489




YBaxaemnbiti [I2koH! ITO MoxKeT OBITh 100 ITaxoBasi rphlxka, Tu00 BocIaneHHbe TUM(OY3Ibl. B
m060M ciydae Heo0XO0OHUMO IT0Ka3aThCS XUPYPTy 110 MECTY XKUTEJILCTBa. Yaauu!



